# "三部曲"吹响抗疫"集结号"

## 中煤能源南京有限公司抗疫保供纪实

当前,新冠肺炎疫情在全国多点散发,江 苏南京也相继新增多例本土病例。在严峻疫 情挑战下,中煤能源南京有限公司闻令而动, 吹响抗疫"集结号",积极筑屏障、保供应、强 关爱,奋力跨越"倒春寒"。

#### 吹响"防护曲"筑牢抗疫屏障

中煤能源南京公司高度重视, 认真贯彻 集团公司、销售公司疫情防控视频会精神,落 实属地疫情防控工作要求,多次召开专题工 作会,对疫情防控工作进行统筹调度安排。强 化制度约束,修订《中煤能源南京有限公司疫 情防控工作方案》《中煤能源南京有限公司新 冠病毒肺炎疫情防控应急预案》,进一步提升 应急处理能力,确保在面对突发疫情时各项 应对工作科学有序、有条不紊。

调整上班模式,以周为单位实施A、B两 班轮流工作制,减少交叉传染风险,落实到岗

员工持有48小时内核酸检测阴性证明要求; 强化信息技术支持保障,对职工电脑统一安 装 VPN 办公系统, 灵活运用微信工作群、钉钉 平台等办公软件,确保居家办公职工各项工 作顺利完成。落实防疫要求,严禁外来人员无 故进入办公区域;坚持非必要不离南京,降低 工作原因带来的接触性风险; 做好疫情下的 每日疫情变化跟踪,每天通报员工信息,全面 掌握员工的行动轨迹,切实做到"守好门、管 好人、做好事"。

#### 吹响"保供曲"践行央企使命

该公司直面错综复杂的市场环境和极端 的供需矛盾等诸多不利因素,多措并举统筹 推进保供工作开展。认真落实集团公司中长 期合同工作部署,加强组织领导,压实责任, 切实做好 2022 年度中长期合同的签订和履 约工作,为煤炭保供打下坚实基础。认真分析 区域市场形势,深化用户服务,深入开展区域 市场调研、全面摸排市场需求,细化对接用户

梳理制定资源需求清单,按照"一人一 户、一户一策"原则,梳理用户需求和各岗位 人员,专人对接,通盘统筹计划,务求细致,精 确落实,以需求为导向,精准对接客户需求, 全力提高保供效率。在进口煤业务开展方面, 认真总结梳理前期业务,及时查找业务衔接 与执行中的薄弱环节,结合区域市场特点和 用户需求,认真分析市场形势和遇到的困难, 积极协调业务开展过程中遇到的问题,做到 有依据、多汇报、早处理,保障进口煤业务的

#### 吹响"关爱曲"温暖职工心窝

中煤能源南京公司用温情关怀构筑起一 道抵御疫情的严密防线, 让抗疫有爱、有温 度,也更有动力。加强宣传教育,利用公司微 信工作群、公司电子大屏等载体宣传权威媒 体发布的疫情防控信息及防控知识, 引导职 工严格落实防控措施,同时积极倡导职工教 育引导自己的家人、亲戚朋友和身边人员做 好个人防护,切实增强防疫意识和能力。做好 后勤保障,加大口罩、消毒液、酒精等防疫物 资的储备力度,强化职工防疫物品配备,每日 对办公区域早、晚消杀两次并做好记录,对 AB 班到岗职工适当提高就餐补助,统筹自 带、订餐等方式实行分餐管理,为打赢疫情防 控阻击战奠定扎实基础。强化疫防意识,动员 符合接种疫苗条件的职工, 按时依次接种疫 苗与加强针及序贯加强免疫接种疫苗,提高 自身免疫能力;落实好社区信息登记、核酸检 测及隔离观察等防控措施,以实际行动扎牢 疫情防控第一道防线。

在抗击新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战 争中,没有旁观者只有参与者。下一步,南京 公司将继续扛牢疫情防控政治责任,强化风 险意识,补齐短板和不足,扎实抓好企业发展 各项工作,为公司争做"四个表率"、争创一流 区域公司奠定扎实基础。

### 川中油气矿仪陇作业区 升级抓好疫情防控

今年4月以来,川中油气矿仪陇采油气作 业区针对新冠肺炎疫情防控的严峻形势,按照 "外防输入、内防反弹"的指导思想,迅速升级 疫情防控工作,坚决守住疫情零感染红线。

作业区全面组织排查在成都、重庆、遂宁、 南部等有旅居史的员工,结合涉疫区域和时 间,配合做好核酸检测、隔离观察等防控措施。 特别针对南部县封控管理区域,以及确诊病例 活动轨迹,组织公45井、35、定水站等站场在 岗员工,以及4月2日以来到过南部县城和南 部盘龙镇附近的井站员工,全员开展核酸检 测,并暂停这一区域的施工作业,同时利用电 子巡检和当地信息员看护的方式,做好这一区 域无人井、阀室、管道的安全管控工作。

根据生产实际情况和重点疫情防控区 域,作业区在机关基地、前置工作组、各中心 井站建立网格管理体系,严格落实人员流动 的管控要求,常态化抓好工作和休息场所的 日常消毒,以及上下班及出差人员"两点一 线"等防控措施。此外,该作业区还严格执行 外出审批单、施工作业审批单、来访人员登记 表、健康动态登记表、人员流动备案表、防疫 检查卡等清单管理,为精准防控提供支撑。

作业区还成立"党员突击队",到各中心 井站发放口罩、消毒液等防疫物资,并对受疫 情影响不能交接班的员工做好思想引导,协 调做好工作及休假调整。 (王涛 赵阳春)

### 银光集团春季电力系统 安全检修全面铺开

芳菲四月,中国兵器工业集团北化研究 院集团甘肃银光化学工业集团有限公司电气 系统春检工作全面铺开。负责春检的员工们 "严"字当头、精细检修,按照"保障检维修安 全七步骤",严格落实作业票和倒闸操作票唱 票制度,精准执行各项标准化作业,确保春检

4月11日上午9点,银光集团机电维修组 的成员们背好工器具,准时出发。来到外线检 修点,他们熟练地启动高空作业车、攀爬电线 杆、擦拭绝缘子瓷瓶灰尘、更换熔断器、收集变 压器油样……一件件看似小事,却都是与安全 生产相关的大事。从厂区过称房到厂外火车站 20里的外线作业,近40个电线杆的巡查清扫, 都需要在停电的5个小时全部完成。为了节省 时间,他们做足准备,与时间赛跑。

"正式操作前,先在模拟图版上试操作, 确认设备是否断电,检查好工器具,做好安全 防范措施。"班组长慕杰做好每天安全提醒。

今年入春以来, 机电维修组成员提前制 定电力系统春检方案,从3月中旬开始对辖 区避雷针、接地极开展功能性检测及耐压、吊 重试验。他们严把检修质量关,提前梳理春检 所需备品备件、试验设备,按照边检修边处理 故障点,总计开展各类试验300余项,让电气 设备"轻装上阵",为企业平安度过夏季用电 高峰提供保障。

#### 迁西县三举措推动企业 有序复产复工

近期,河北省迁西县应急管理局统筹监 管企业疫情防控和安全风险管控, 三措并举 推动企业有序复产复工。

**密织复产复工"安全网"**。该局召开专题 会议,认真安排部署企业复产复工工作,组建 14个以监管科室、执法中队为专班的指导监 管组,分片包企业,下沉各生产经营单位一 线,督导企业上好"开工第一课",开展员工安 全大培训,制定复产复工方案,开展风险大辨 识,隐患大排查,问题大整治,形成企业自查 报告。按照复产复工验收清单和标准,14个 专班在核实企业自查情况的基础上,逐企进 行执法检查,排查安全隐患,确认合格后,准 予可复产复工。

按下监管行业疫情"防控键"。疫情发生 后,立即启动紧急状态下疫情防控工作应急 预案,全局党员干部迅速到达事先预置岗位, 成立了五个行业管控指导组,分别由行业主 管局长带领执法中队,第一时间将疫情管控 的指令下达到所有监管企业, 使企业疫情防 控与安全防范同步,实现了全封闭式管理。同 时,该局同时肩负着两个居民小区卡点的执 勤值守工作, 高质高效地按照县疫情防控指 挥部的要求开展工作。在疫情封控期间,该局 做到了进出机关有人"管"、社区卡口有人 "看"、监管企业有人"帮"。

搭建服务企业的"连心桥"。为全面做好 疫情后企业复产复工的准备工作,该局主要 领导经过三天深入企业调查摸底和安全检 查,分行业摸清了因疫情影响给企业生产经 营造成的困难,向县政府及时进行了专题汇 报。该县疫情解封第一天,县政府召开会议对 企业复产复工中存在的问题进行研究,拿出 了解决方案。同时,该局各执法中队深入到企 业进行安全指导, 开展为期三天的企业复产 复工安全隐患大排查大整治行动。(马鉴良)

# 河南省酒业协会专家团 助力中臻酒业妒天香品牌发展研讨会举办

4月11日上午,河南省酒业协会专家团 在会长熊玉亮的带领下,走进中臻酒业,举办 了助力妒天香品牌发展研讨会, 现场研讨气 氛热烈,酒业协会专家、与会嘉宾与媒体人士 各抒己见,建言又献策,共同助力妒天香品牌

中臻酒业董事长张士勇就妒天香品牌发 展现状作了汇报,他说,各位行业专家莅临中 臻酒业指导工作,让我们备感鼓舞,希望利用 这次机会围绕妒天香的品牌发展与未来布局 进行深入的交流、探讨和学习,集思广益,充 分发挥智库力量,助力炉天香品牌做得更强, 走得更远保驾护航。



能玉亮一行深入了解炉天香的品牌文化 与企业荣誉,对中臻酒业脚踏实地干事业给 予赞扬。他在讲话中就妒天香的品牌提升、线 上直播、渠道建设、圈层联动、文化体验馆等 多方面给予了指导建议。

专家团成员在熊玉亮会长的启发下,大 家群策群力,围绕妒天香的品牌升级、产品开 发与定位策略、市场营销与渠道拓展、市场研 判与品牌企划、传播推广与销售转化等展开 精彩的研讨交流,现场掀起头脑风暴,点燃思

中臻酒业以"正宗酱香酒,幸福千万家" 为己任,本着品质做优、品牌做强、市场做透、 规模做大的企业目标,臻于至善,奋楫笃行, 用心擘画炉天香品牌发展的宏伟蓝图。

# 九位国家权威专家齐聚一堂 品毛铺草本年份酒

#### 诸味谐调 品质盛宴

3月31日,"赋草本之萃·鉴时光之美" -毛铺草本年份酒国家权威专家品鉴会在 北京举办。活动当天,九位国家权威专家齐聚 一堂,其中不乏有中国酒业协会理事长宋书 玉,中国食品工业协会党委书记、副会长马 勇,中国酒业泰斗高景炎及其他行业专家,沉 浸式品鉴不同年份的毛铺草本年份酒, 感受 毛铺草本年份酒的"草木浆·真年份"。

品鉴会带领在场的各位嘉宾踏上一场舌 尖上的美酒时光之旅, 劲牌公司总裁王楠波 在致辞中从"草本浆""真年份"两点出发,详 述了毛铺草本年份酒的独特内涵,同时强调 了劲牌一直致力于为中国酒业"健康赋能", 以不断提高消费者身体素质和生活质量为使 命,不断向消费者提供更加健康的产品和服 务,不断开展健康生活及健康饮酒理念的宣 导,助力国人对"美好生活"的追求。

同时, 劲牌研究院健康白酒技术部部长 童国强为大家详细介绍了毛铺草本年份酒是 如何融入草本浆以及健康内涵的技术原理、 研究成果。活动现场,专家们遵循观色、闻香、 再品味、后定格的步骤,给出了"色泽微黄、晶 莹透亮、芳香馥郁、陈香幽雅、甘润醇厚、诸味 谐调、余味悠长、风格独特"的高度评价。

对于毛铺草本年份酒的品质和市场潜



力,中国酒业协会理事长宋书玉给予了认可: "这款产品体现着质感,口感上绵甜感非常突 出,回香舒适优雅。日常购买环节中,消费者 很在意产品年份的真实性, 而这款产品通过 三方背书认证,很好地打消了消费者的顾虑。 同时,在产品研发上,毛铺酒草本香浓郁,为 行业拓宽了道路,未来市场值得期待。"

中国食品工业协会党委书记、副会长马 勇认为毛铺草本年份酒将草本浆与白酒融 合,具有创新性,"这是近五年来我见过的极 有创新力的白酒,清香酒、浓香酒和酱香酒的 融合非常协调。毛铺草本年份酒完美地将健 康功效和白酒结合起来,实现了行业多年的 追求,为中国白酒产业开辟了新赛道。"

中国酒业泰斗高景炎也表达了对毛铺草 本年份酒上市的期待:"毛铺草本年份酒的香 气融合得非常好, 值此之际祝贺毛铺酒的新 品发布,致敬草本年份酒,继往开来看今朝。"



在细致地品评之后, 江南大学副校长徐 岩给出了他所看到的毛铺草本年份酒三大优 势,"毛铺草本年份酒共有三点优势:草本香 气、真年份和度数强强结合。香气上很好地带 气极佳。口感上体现了柔和的年份特征,入口

现场嘉宾深入交流了品鉴体验,形成了 鉴评专家鉴定书,并留下"和而不同,草本毛 铺""草本时代,和耀未来"等题词。

#### 五味草本 科技赋能

"草本浆·真年份"。毛铺酒从选材到工艺, 让时间去自然融合健康与美味, 成就中国白 酒"健康之和"的臻品。同时,毛铺草本年份酒 融合苦荞麦、葛根、枸杞子、桑叶、针叶樱桃果 五味草本,以草本入酒,兼容并蓄、品味独具, 完美展现了和而不同、守正创新的文化价值。

据悉,在去年的12月28至29日,来自中 国酒业协会、方圆标志认证集团、浪潮智盈数 科的专家组一行 13 人,对劲牌公司年份酒进 行认证。专家们对所取原酒样品及即将上市 的毛铺草本年份酒8+,12+,15+,通过观、品、 闻等流程,进行了集中的深度品鉴。在经历了 8900 余坛真年份酒的数据统计,50 多坛的专 家专业品鉴等流程之后,毛铺草本年份酒获 得专家品评组一致好评。

今年1月,毛铺草本年份酒的真年份取 得了中国酒业协会年份酒联盟、方圆标志认 证集团等官方机构权威认证, 有专属的产品 认证编号 CQM22NFJ000001,真实性、品质性

不仅如此,毛铺草本年份酒,还拥有两项 国家知识产权局颁发的专利证书——《抗酒 精性肝损伤的护肝白酒及其生产工艺》和《一 种具有降血脂功能的苦荞酒制备方法》,品质 内涵得到了科技论证。这次认证是中国酒业 协会第一次启动三方年份酒认证。毛铺用高 于行业标准的品质,匠心酿造每一滴真实年 份的原酒,用专业认证去佐证毛铺草本年份 酒更权威、更值得收藏的价值和意义。

未来,毛铺草本年份酒将继续以匠心探 索健康、科技、品质的和谐发展之道,以更崭 新的面貌带给市场和消费者更加高质量产 品,推动中国酒业的高质量发展。 (劲宣)



## 朱仙庄矿成功改造井下应急救援车

为了防止井下出现工伤,保证快速救 援加速,安徽朱仙庄煤矿利用井下乘人车 改造成1辆专门用运送伤员的应急救援 车。改造后救援车前后开门,以便于伤员 顺利进入,中间是平躺的床铺,前后留有 座椅,便于看护观察救援伤员。图为4月3 日,该煤矿运输区职工正在为井下应急救 援车"美容"。 张万学 摄影报道



### 扬子石化:流动环保专业小分队在行动

业和生活垃圾合规及时处置,明确11个 垃圾中转点专管员,成立环保专业小分 队,每天在检修现场不间断巡查,将检修 用过的手套、矿泉水瓶等垃圾及时清理分

中国石化扬子石化规范大修现场工 类,避免危废品混入生活垃圾,保持检修 现场良好的环境,将文明检修和 5S 管理 落到实处。图为4月10日,扬子石化流动 环保专业小分队正对检修现场垃圾及时 清理分类。 李树鹏 史红 摄影报道